

Trænermøde d. 9/11-2009

Mødedeltagere: Kim U/18 P, Athena U/10 P, Christine U/10/12 D, Allan, Per JS D, Povl U/16 P, Erik (S1H), Bjarne U/12 P, Tommy U/18 D, Christina, Pia U/14 D.

Præsentation af trænerne – bordet rundt

Den røde tråd: Per og Irene har revideret den gamle trænermanual, som er klar til tryk. Alle trænere i klubben får en manual, noget vil være tilgængelig på hjemmesiden.

Diverse video/bøger skal stå fremme så alle har mulighed for at låne dem.

Målsætning for klubben:

- ❖ Både bredde & elite
- ❖ Klubben skal med i/omkring målsætning, holdene skal ikke aftale noget uden om klubben.

Trænere – hvad er forventningerne til ham/hende – der skal være en rød tråd i det som skal ske fra org.

Ungdomsudvalget retningslinjer: blev fremvist/forelagt

Vi skal se om vi kan få de unge spillere til at være "føl" som træner på de mindre hold.

Kurser, få Per (JSD) & Torben (JSH) til at lave tematræning for alle holdene.

Per arr. Aften med Rene From – både GIF og Åstrup

Trænermøde: den 1. mandag i hver anden måned – DER ER MØDEPLIGT!!!!!! – næste møde d. 7/12-09

Der er mødepligt til alle møderne, der er for dårligt fremmøde – og det er de samme som kommer til møderne.

Sponsorudvalget/alle der har interesse i møde med Jan Vittrup Randers HK i feb. Mdr.

Mange gode input denne aften:

- ❖ Overnatningsmuligheder for sæsonen
- ❖ Tage fat på planetbyen samt Mølleskolen
- ❖ Sommerturnering
- ❖ Håndboldskole – sommer
- ❖ Skoleturnering – Kun for drenge
- ❖ Kim/Allan tematræner efter jul før feb.

Juleafslutning:

- ❖ Ungdom d. 15/12-2009
- ❖ Senior d. 17/12-2009

D. 23/11-2009 Pia Siig